

沙特COP16呼吁私营部门在土地恢复融资“黑洞”中“增加”资金

利雅得联合国防治荒漠化公约缔约方会议第十六届会议的土地日启动了主题日

沙特阿拉伯利雅得2024年12月5日 /美通社/ -- 沙特阿拉伯的《荒漠化公约》主席国今天启动了土地日，这是七个预定主题日中的第一个，旨在重点讨论土地退化、荒漠化和干旱期刊中的关键领域，并正在进行谈判。当天推动辩论的核心问题之一是，迫切需要释放私营部门投资，以调动国际资源用于土地恢复。



《荒漠化公约》主席国沙特阿拉伯呼吁私营部门“加大”资金投入，此前一份《荒漠化公约》报告强调，只有6%的土地复原力和干旱恢复资金承诺来自私人来源。《荒漠化公约》的调查结果还强调了不采取行动的代价，到2050年，由于土地退化、荒漠化和干旱，全球经济可能会损失23万亿美元。

在土地日期间发生了一系列关键事件，以增强意识和行动。企业促进土地论坛汇集了来自企业、政府和民间社会的顶级决策者，探讨企业、金融和政策的交叉点，并促进私营部门参与解决土地退化问题。

《荒漠化公约》第十六届缔约方会议主席兼沙特阿拉伯环境、水和农业部长在论坛上发表主旨演讲。Abdulrahman Abdulmohsen AlFadley表示：“通过我们担任第十六届缔约方会议主席，我们将努力使这次缔约方会议成为加强公共和私人伙伴关系的发射台，并制定到2030年恢复15亿公顷土地的路线图。”

世界经济论坛董事总经理Gim Huay Neo也就释放新投资的必要性向与会者发表讲话，他说：“我们确实需要关注可用的全部资本，从慈善、企业社会责任、发展融资、混合、补贴以及私募股权、主流资本，并研究如何继续增加新机会。”

继今年在联合国大会、哥伦比亚卡利举行的《生物多样性公约》第16次缔约方会议和阿塞拜疆巴库COP29举行的第29次缔约方会议的一系列活动之后，“里约公约协同效应”对话也在土地日举行，突出了2024年里约三重奏活动期间取得的进展。该活动讨论了导致土地退化、生物多样性丧失和气候变化的相互关联的问题，以及如何找到共同的解决方案。

"如果国际社会要以所需的规模恢复土地，那么私营部门就必须增加投资。正如《荒漠化公约》的最新调查结果所显示的那样，防治土地退化、荒漠化和干旱所需的资金仍然存在一个令人担忧的黑洞。"环境、水和农业部环境部副部长兼《荒漠化公约》缔约方会议第十六届会议主席顾问奥萨马·法基哈博士表示。

"几十年来，企业一直从土地中获利，现在是时候接受恢复并投资于面向未来的企业、行业和整个经济的基础了。在利雅得的COP16，我们正在努力动员公共和私营部门，进一步激励投资，并最终帮助释放潜在的万亿美元恢复经济，"Faqeaha博士补充道。

与此同时，该日还概述了世界各地不同类型土地面临的独特问题，以及阻止其退化可能的解决方案。从森林到牧场，是牲畜和野生动物用来放牧和觅食的天然草原。根据《荒漠化公约》，牧场还包括稀树草原、灌木丛、湿地、苔原和沙漠，约占所有土地覆盖面积的54%。在土地日期间，就"保护和恢复牧场"进行了讨论，以动员对全球牧场的保护、保护和恢复进行投资。会议让与会者深入了解了科学支持的防治土地退化与干旱的解决方案，以及金融在循环经济中的关键作用。

"牧场是世界各地人民的重要生态系统，孕育着人们的生活和生计。然而，它们正面临严重的退化，超过50%的牧场已经退化。这产生了巨大的影响，使人类粮食供应的1/6和星球碳储量的1/3面临风险。这些重要土地的持续枯竭正在导致粮食不安全、气候变化、生物多样性丧失和被迫迁移。"法基哈博士表示。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218538.html>